
1 
 

MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - RAČA 

 

 

Názov petície: „Petícia za neodkladné riešenie situácie s parkovaním v lokalite Mudrochova 

15 a Plickova 11 v Miestnej časti Bratislava-Rača.“ 

Predmet petície: V petícii podpísaní obyvatelia žiadali z dôvodu dlhodobého nedostatku 

parkovacích miest pre obyvateľov v lokalite Mudrochova 15, Plickova 11 a zároveň 

neustálym pribúdaním nových obyvateľov v produktívnom veku v tejto lokalite vybudovať 

nové parkovacie miesta a vyznačenie parkovacích státí pre organizované a bezpečné 

parkovanie. 

 

Počet osôb podporujúcich petíciu: 144  

Oznámenie výsledku vybavenia petície: Petícia bola prešetrená v zmysle zákona č. 85/1990 

Zb. o petičnom práve v znení neskorších predpisov a bolo zistené, že je v súlade s právnymi 

predpismi. 

 

Petícii sa však po prešetrení n e v y h o v u j e v plnom rozsahu z dôvodu zistenia, že 

predložený návrh šikmého parkovania v uvedenej lokalite by po zabratí jediného chodníka 

sprístupňujúceho obytný dom Plickova 11 a časti vozovky zúžilo prejazdnú šírku vozovky, 

čím by došlo k znemožneniu prístupu záchranných zložiek a vozidiel OLO do predmetnej 

lokality.  

 

Odborným oddelením Miestneho úradu MČ Bratislava-Rača bolo podané stanovisko k vyššie 

uvedenému predmetu petície a tiež bola petícia prerokovaná v Operatívnej komisii pre 

určovanie dopravných značiek a dopravných zariadení Magistrátu hl. m. SR Bratislavy.  

Zástupcovia Magistrátu hlavného mesta SR Bratislava a Krajského dopravného inšpektorátu 

Krajského riaditeľstva Policajného zboru Slovenskej republiky v Bratislave však nesúhlasia 

s predloženým petičným návrhom šikmého parkovania v uvedenej lokalite. 

Takéto riešenie je možné zrealizovať len ako investičnú akciu, na realizáciu ktorej je potrebné 

vybaviť stavebné povolenie, vyhotoviť projektovú dokumentáciu, ktorej bude predchádzať 

majetkovoprávne vysporiadanie vlastníckych vzťahov k pozemkom, na ktorých by sa mala 

táto stavba umiestniť.  

 

Vyvesené: 16.01.2018 

 


